

首公開同場聲稱「兄弟檔」



莊思敏和林忠豪於活動結束後，前後腳坐同一架車離開。



許志安(圖中)昨日出席「邁步為兒童」慈善步行開步禮活動。



林忠豪和莊思敏這對緋聞男女首次同場出席公開活動。

與林忠豪撻不着 甄詠珊讚黃宗澤識人

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)甄詠珊(見圖)前晚性感出席亞視節目巡禮活動。她早前被拍到與林忠豪齊齊食飯而傳出緋聞，她前晚強調大家是認識三四年的朋友，當晚大家只是剛好碰到才一起食飯。問到對方是否追求她？她表示應該不是，並謂對方不是她那杯茶。問到林忠豪哪方面不適合她？她說：「他好好，但我是屬於一見鍾情的人，如果我們識了三四年都撻不着就真的撻不着，已經死火。(不喜歡他太花心?)我認識的他不是花心的人，可能人在江湖，身不由己，但我就很少聽他講感情事，而且我比較喜歡藝術型的男士(但妳的前男友黃宗澤不是藝術型?)他好Funny，令我好開心。」

講到莊思敏收到很多禮物，問到林忠豪有沒有送過禮物給她？她笑言沒有收電話，所以對方應該不是追求她。但問到如果林忠豪送禮物她又可會接受？她即表示下星期生日，如果有朋友送禮物給她都接受，並希望收到又靚又實用的東西。



莊思敏渴望結婚 林忠豪爆曾見林母

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)許志安、林忠豪、莊思敏、莊家杉、李樂詩等昨日出席「邁步為兒童」慈善步行開步禮活動，緋聞情侶莊思敏和林忠豪昨日齊齊出席活動，二人雖不肯一起接受訪問，但就大方合照，活動結束又前後腳坐同一架車離開，他們又不約而同表示是好朋友，莊思敏更形容是兄弟檔，亦透露曾巧遇對方母親，間接見過家長。許志安右眼無故生瘡，晚上到澳門開個唱的安仔幽默地指可開個「大細超」演唱會。

圖：黃佩麗攝

緋聞男女林忠豪和莊思敏首次同場出席公開活動，二人在現場亦應傳媒要求大方合照，不過林忠豪就拒絕一起接受訪問。莊思敏表示受林忠豪邀請出席活動，問她可擔心被指情侶檔出席活動？她笑謂不怕，因為他們是朋友和「兄弟檔」。

傳媒關注友誼增加壓力

講到他們都愛做善事，一定很有話題，那是否有發展機會呢？她指香港好多朋友都愛做善事，而且他們認識多年，一定會有共同話題，即使談得來，都要相處過才知可否在一起，直言現在還未見到進一步的空間，又說被大家關注的確令他們的友誼增加壓力，不

過二人見面時沒有因此而尷尬。對於林忠豪早前被拍到與甄詠珊食飯，莊思敏表示不會過問朋友緋聞，加上她也未想到要去發展，所以她也無所謂。問她可覺得林忠豪花心？她說：「我認識他很多年，他不是花心的人，朋友不是男就是女，和異性食飯亦不代表甚麼。我和他都有食飯，不會刻意去避，不過最近比較緊張，可能會減少飯聚。」

想看清楚才展開追求

林忠豪以活動籌委會委員身份出席活動，他表示一個月前已經邀請莊思敏和其他好友出席活動，笑言大家都是做慈善，不會因為緋聞而避忌，問他可有受緋聞

困擾？他指未去到困擾的程度，心情也無受影響，又說自己少去夜街又不飲酒，希望減少緋聞。問他可擔心緋聞會影響他在莊思敏心中的形象？他說：「無，那只不過是和朋友食飯。(會否進一步行動?)甚麼行動?有無發展機會很難講，我好想結婚，所以會看清楚才展開追求，我身邊有好朋友，要多點時間慢慢看，如果現在追求的一定是結婚對象。」

結婚對象有何條件？林忠豪表示最重要是能溝通和相處。問到是否母親催婚？他指沒有，但母親認為理想伴侶很重要，他一定會審慎選擇，又說與莊思敏在這方面已有共識。不過問到莊思敏可有見過他的母親，林忠豪即時支吾以對，他說：「我不識答，無也

印象。(母親有無讚她是好女仔?)我不答假設性的問題。」不過事後再問莊思敏，她就大方承認曾經巧遇過林母。對於林忠豪表示想找結婚對象，她覺得對象更重要，而且她不急於結婚，笑言與林忠豪做好朋友，是否在一起就要認真觀察。

許志安右眼生瘡

此外，晚上要到澳門開演唱會的許志安亦抽空以愛心大使身份出席活動，他透露右眼無故生了眼瘡，稍後會看醫生。問他可擔心影響晚上的演出？他笑說：「這是我人生第一次『大細超』演唱會，真的要改名，但就令我發覺眼細都有好處，在台上不覺眼腫！」

鞏俐獲封中國優雅女性典範



劉嘉玲對於今次拿到優雅大獎，表示很开心。

香港文匯報訊(記者 程相達、劉蕊 北京報導)2011《時裝L'OFFICIEL》中國公益優雅女性榜頒獎盛典，於28日在北京國家水立方舉行。鞏俐榮獲《時裝L'OFFICIEL》2011中國優雅女性傑出典範，馬艷麗、湯燦等5位女性則獲得2011年度中國公益優雅引領榜樣。

當晚，國際巨星鞏俐、劉嘉玲、楊瀾、張雨綺、黃聖依、佟大為、關悅、馬伊琍及黃奕等當紅明星與著名導演、藝術家、商界精英、名媛名流齊聚星光紅毯。據了解，《時裝L'OFFICIEL》優雅盛典，是面向全社會華人女性，從時尚界、藝術界、商界等各個領域評選出數位「2011中國優雅女性典範」，以此讚揚她們在各個領域將中國精神融入到她們對生命、藝術、時尚及社會責任的探索與實踐中，並影響世界的巨大能量。

而劉嘉玲表示很榮幸今次拿到優雅大獎，讓她很开心！這個獎會勉勵她繼續努力為社會公益多出一分力量！

至於張雨綺則是千里迢迢從香格里拉趕回北京出席「優雅盛典」，她認為優雅不僅僅是一種儀態，也是一種高於美的生活姿態。



鞏俐獲頒2011中國優雅女性傑出典範。

揮走燒傷陰霾 單曲婚前曝光 Selina多次唱到崩潰

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣組合S.H.E成員Selina(任家萱)(見圖)將於明日生日當天與男友張承中拉埋天窗，認真可喜可賀。Selina特別於婚前錄製其新個人單曲《愛我的每個人》，而昨日MV首度曝光，Selina望以此曲記錄被火燒傷374天的心情，唱出她康復期間的感受，藉此答謝這段時期一直支持她的好友們，而MV中亦有不少她進錄音室唱及復健期間拍下的片段。Selina所屬的唱片會安排Selina緩步復工，並計劃發行她傷後復出的第一張歌曲EP，而《愛我的每個人》也將收錄其中。

Selina昨日亦於微博上寫道：「一年沒唱歌了，我都快忘了唱歌有多快樂！錄音前自己怎麼樣都唱到泣不成聲，進錄音室時同事的歡呼更加添我的緊張！還好，有熟悉的錄音室、熟悉的錄音師、熟悉的麥克風，雖然得坐着唱，但是我終於完成了！真的謝謝你們，愛我的每個人，即將結束單身的我送上這份禮物，祝福你們也祝福我自己，幸福快樂！」已近一年沒進錄音室的Selina坦言感害怕，以前是站着錄，現在是坐着錄，換氣和音調多少會受到影響。好在美妙嗓音還在，聲音都沒有變！據知Selina在家練唱時曾多次感觸痛哭，幸好最後只錄了兩天就順利完成。

圖：中央社

楊天命上有線娛樂台 教你增強運氣



楊天命與劉明軒、陳偉成及陳嘉容等出席有線活動。

(Eun)假荷里活廣場宣傳。楊天命率先預告2012年香港的運程，還即場拆解了馬雅預言2012年世界末日之說。

又即場為三位人氣模特兒鍾采義(Iris)、梁雅淳(Bambi)及梁詠茜(Lillian)度身改運，現場觀眾爭相搶由楊師傅主編的運程書《行運秘笈》兼擇簽名。

劉明軒表示：「今次節目會有十三個不同主題，好似女性朋友最關心的『我唔要小三』、『我要生仔』、『我唔做剩女』、『我要結婚』；男仔想搵份好工、想自己創業、想升職加薪，又或者人人都想買樓、健康、要投資成功、要轉運、甚至要成名，楊師傅為觀眾度身訂造一套『全方位改運一條龍』服務，幫大家從家居風水、面相、掌相等方面增強運氣。」

周秀娜的男友髮型師陳偉成與身披嫁衣的周秀娜紙板公仔合照，粉碎與周秀娜的情變傳聞。

牛一咀媽咪謝母恩 林依晨被粉絲讚乖



香港文匯報訊 昨日台灣女星林依晨(見圖)及林熙蕾的生日，依晨於昨日凌晨0時0分於微博即時上載了一張她親吻媽媽的照片。照片上，依晨肉緊地錫了媽媽的臉頰一啖，而她媽媽亦笑容滿臉的接受，兩母女展現了溫馨一面。依晨為答謝媽媽的養育之恩，亦特別寫道：「親愛的媽咪！感謝您生下我！讓我有機會體會人生這麼多的美麗與哀愁……」很多網友及其粉絲看到後，除祝依晨生日快樂，亦不禁大讚她乖巧孝順。

而剛於8月底誕下愛女Kaitlin的林熙蕾昨日生辰亦受到各方好友的生日祝福，她於微博上也特別感謝大家，她說：「謝謝大家對我的關愛，謝謝你們的生日祝福。」

商天娥 張兆輝 着中式結婚禮服宣傳新劇



香港文匯報訊 無綫即將推出全新喜劇《結·分@謊情式》。昨日劇組一眾演員商天娥、張兆輝、滕麗名、謝雪心及胡楓等一同於將軍澳中心出席宣傳活動，眾人身穿中式結婚禮服出席宣傳活動，又大玩遊戲，演繹劇中溫馨場面。

中通社